
Mladinski tisk
Današnji tempo življenja je hitrejši kot kdaj-

koli prej. Od človeka zahteva zmožnosti in sposob-
nost, da vzdrži — tudi takrat, ko že skoraj one-
more.

človek današnjega časa ima
. potoo opravil — od službenih

do- privatmili, pa mu kljub te-
mu še ostane nekaj prostega
časa. In tega izkoristi tako ali
pa drugače, se pravi, pametno
in karistoo aM pa tudii ne. Po-
sebno mlad člcwek ima danes
problem, kje in kako izkori-
stita prosti čas. Možnosti je
seveda več — od plesa, športa,
zabave, glasbe, do knjige in
vsakodnevmah časopisov.

Ustaiviiino se prt zadnji, pri
čaisopisu za mlade. Najprej se
nam zastavi vprašanje, ali
sploh imamo revijo, ki bi bila
resnično za mlade, v kateri bi
mladi videli sebe, svoje proble-
me, vprašanja in svoj interes.

Pravzaprav jo imamo. To

naj bi bila revija Mladina.
Vprašanje pa je, ali zadosti
vsem zabtevam mladiiniskega
tiska. To vprašanje so si za-
stavili tudi mladincd naše ob-
čine. V okviru tedna Mladine,
ki ga je organiziral Center za
obveščanje in propagando pri
predsedsfcvu Oboieske kartfe-
rence ZSMS Ljubljana Center
z uredTHištvom revije Mladina,
so se miadi pogovarjali o za-
htevah in potrebah mladih, o
svojob. interesih in željah, o
svojem delu pa tudi o delu
drugih — predvsem članov
uredništva revije »M«.

Omenita je potrebno, da je
bil to eden prvih neposrednih
stikov urejevalcev in obliko-
valcev revije s svojimi bralci.

Mladi so bili kritionl — kritač- N.
ni do svojega dela pa tudi do
revije, kd naj bi bila njihova
reviija, njjJiorv tiisk. To naj bi
bdl list, ki naj bi vseboval
takšno vsebino, ki bi bila za
mlade in ki bi govorila o delu,
življenju in problemih roladih.

Tega pa braloi pogirešajo. Po-
grešajo neposredraosti, rubrik,
v katerih bi ml&di sami govo-
rili o pomemibnih vprašanjih,
kjer bi mladi sami kritično
ocenjevaM situaoije — v svo-
jem delovnem in zabavnem
življenju. Ni namreč dovolj
samo vedeti za probleme, po-
trebno je budi kaj storiti v
zveai z njimi!

Glede na to, da ima revija
Mladiina relabhmo majhno na-
klado in še manijše število red-
ndh naroanitoov, ki bi jim bila
revija pobreba, se ustvarjalcem
in braioem revije zastavlja lo-
gično vprašanje: kaj je naro-
be, kaj je pobrebtno storiti?

Nekaj odgovorov je posredo-
vala mladitaa v občind Ljublja-
na Center, veliko pa jdh bo
potrebno še dobiti. Kje? Ni-
kjar dmgje kot med mladimi!
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